

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004869852

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zellweger Group AG, Zürich

Zellweger Group AG Badenerstrasse 816 8048 Zürich

Zellweger Group AG, in Zürich, CHE-421.529.739, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 22 vom 03.02.2020, Publ. 1004820136). Statutenänderung: 02.04.2020. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungs- und Managementdienstleistungen im Steuer-, Rechts-, Buchhaltungs- und Compliancebereich; sie kann auch im Vermögensberatungsund Vermögensverwaltungsgeschäft tätig sein. Des Weiteren bezweckt sie den Verkauf und die Vermittlung von Produkten im Finanz- und Versicherungsbereich für Unternehmen und Privatpersonen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Handel mit Produkten aller Art betreiben. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Utay, Manuel, von Altendorf, in Wangen (SZ), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kurt, Ali Kemal, von Zug, in Steinhausen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 14053 vom 07.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 22, Datum:

03.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich